
 
 
Τα ξημερώματα της 16ης Απριλίου 2004 συλλαμβάνεται από αστυνομικούς με πολιτικά  
στην Θεσσαλονίκη ο Πολύκαρπος Γεωργιάδης, ενώ κατευθυνόταν προς το σπίτι του. 
Οδηγείτε στα κτίρια της ασφάλειας Θεσσαλονίκης όπου και κρατείται πολλές ώρες σε 
καθεστώς πλήρους απομόνωσης. Την ίδια ώρα τα Μ.Μ.Ε κάνουν λόγο για έπ’ αυτοφώρω 
σύλληψη βομβιστή. Ο Πολύκαρπος Γεωργιαδης παρουσιάζεται αρχικά σαν δράστης 
αρκετών ανεξιχνίαστων υποθέσεων εμπρησμού που είχαν συμβεί στην Θεσσαλονίκη και 
τελικά κατηγορείται για απόπειρα εμπρησμού ενός σταθμευμένου αυτοκινήτου της 
ιδιωτικής εταιρίας Group4. Ο Π. Γεωργιαδης αρνείται τις κατηγορίες και δηλώνει πως ως 
αναρχικός βρισκόταν από καιρό στο στόχαστρο της ασφάλειας πράγμα που 
παραδέχονται και οι ίδιοι οι ασφαλίτες δηλαδή ότι τον γνώριζαν λόγο της αναρχικής του 
δράσης. Στη συνέχεια αναπτύσσεται από τις αρχές και τα Μ.Μ.Ε μια φιλολογία περί 
ύπαρξης συνεργών του Πολύκαρπου Γεωργιάδη που οδηγεί την επόμενη μέρα σε 
εισβολή των αστυνομικών σε σπίτια φίλων και συντρόφων του. Γρήγορα όμως το 
σενάριο αυτό καταρρέει, ενώ και οι ίδιοι οι μπάτσοι που τον συνέλαβαν αδυνατούν να 
παρουσιάσουν τον υποτιθέμενο εκρηκτικό μηχανισμό. Στις 29 Απριλίου και με βάση 
ένα κατασκευασμένο κατηγορητήριο ο Πολύκαρπος Γεωργιάδης προφυλακίζεται 
στις φυλακές Κορυδαλλού όπου και κρατείται μέχρι σήμερα.      
 
Η σύλληψη του Πολύκαρπου Γεωργιάδη εντάσσεται σε ένα γενικότερο πλαίσιο 
καταστολής των αντιστάσεων που επιχειρεί το κράτος απέναντι σε όλους όσους 
αγωνίζονται με όποιον τρόπο και αν το κάνουν. Χρησιμοποιώντας μάλιστα και ως 
πρόσχημα τους Ολυμπιακούς Αγώνες και την ασφαλή διεξαγωγή τους η καταστολή 
εκσυγχρονίζεται καθώς το κράτος προσπαθεί να αποσπάσει την κοινωνική συναίνεση 
που του είναι τόσο πολύτιμη όσον αφορά τον αποτελεσματικότερο έλεγχο της κοινωνίας.  
Στην καθημερινότητα της αλλοτρίωσης στα κάτεργα της μισθωτής σκλαβιάς και των 
θανατηφόρων εργατικών “ατυχημάτων”, στην καθημερινότητα της απρόσωπης 
επικοινωνίας και της κατανάλωσης, του εγκλεισμού και των ασύλων, στην 
καθημερινότητα της καταστροφής του περιβάλλοντος και των μεταλλαγμένων, στην 
καθημερινότητα του ελέγχου και της καταστολής, της εμπορευματοποίησης των 
δημόσιων χώρων και των επιχειρήσεων “σκούπα” με στόχο τους μετανάστες και 
οποιονδήποτε χαλάει την αποστειρωμένη εικόνα της πόλης, σε μια καθημερινότητα όπου 
γινόμαστε δέκτες της αδιάκοπης επίθεσης του κράτους και των αφεντικών σε κάθε πτυχή 
της ζωής μας, κάποιοι αρνούνται τον υποτακτικό τρόπο ζωής και επιλέγουν τον δρόμο 
της αντίστασης και της ρήξης με ότι καθημερινά τους καταπιέζει. Απέναντι σε όλους 
αυτούς τους ανθρώπους η αλληλεγγύη μας είναι δεδομένη και πολύμορφη. 
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